



# Мудростью и опытом сильны

## Свердловчане «серебряного» возраста помогут в организации Всероссийского голосования за объекты благоустройства

Продолжается набор волонтеров Всероссийского голосования за объекты благоустройства. Стать добровольцем приглашают уральцев, в том числе и представителей «серебряного» возраста. Желательно помочь в информировании жителей области о предстоящем голосовании могут зарегистрироваться на главной площадке добровольчества России ДОБРО.РФ.

Годом ранее добровольцами голосования стали порядка двух сотен уральцев в возрасте 50+. Они помогали людям голосовать за проекты благоустройства общественного пространства в своих населенных пунктах: за набережные, парки, скверы, улицы, спортивные площадки.

— Это наши старшие помощники. Они передают бесценный опыт молодому поколению. Заряжают энергией и оптимизмом. У многих уже есть опыт волонтерства на городских акциях, соревнованиях, выставках и праздниках. В этом году мы также ждем в своих рядах «серебряных» волонтеров, — отметил за-

меститель министра образования и молодежной политики Свердловской области **Денис Протасов**.

Одна из таких добровольцев 74-летняя пенсионерка из Лесного **Алевтина Рогожникова**. Она уже пять лет состоит в местном добровольном любительском объединении «Открытые сердца». В 2022 году женщина помогала жителям своего города участвовать во Всероссийской переписи населения — рассказывала, как можно переписаться онлайн и приглашала на переписные участки. По итогам той работы Алевтина Фёдоровна вошла в тройку лучших волонтеров городского округа и выиграла туристическую поездку в Казань. В прошлом году в Лесном она стала самым возрастным волонтером Всероссийского голосования за объекты благоустройства.

— Я считаю себя патриоткой, поэтому никогда не могу остаться в стороне от общественных дел, направленных на развитие нашей страны. При своей общительности я легко могу заговорить с незнакомым человеком и рассказать ему о возможностях, которые у него есть. Многие мои

сверстники в прошлом году даже не знали о том, что идет голосование за благоустройство территории, и с радостью откликнулись на мои призывы принять в нем участие, — рассказала Алевтина Рогожникова.

**Галина Конева** из Белоярского района работает в поселковой управе администрации городского округа. В прошлом году она также побывала в роли добровольца Всероссийского голосования за объекты благоустройства.

— Мне 71 год, и сколько себя помню, я всегда участвовала в каких-то затеях, акциях, мероприятиях. В прошлом году я обратила внимание, что среди волонтеров были все, как говорится, и стар, и млад. И это правильно, ведь только сообща мы можем что-то изменить к лучшему. Если на этот раз наша территория будет участвовать в голосовании, я обязательно продолжу этим заниматься, — сказала женщина.

Подробнее о том, как стать волонтером проекта, читайте на сайте **ДОБРО.РФ**



## Начат прием заявок на «Коляда-Plays»

Драматург, режиссер, художественный руководитель «Коляда-театра» **Николай КОЛЯДА** объявил о начале приема заявок на ежегодный фестиваль «Коляда-Plays». Фестиваль пройдет в Екатеринбурге в 17-й раз. Главное условие участия — спектакль должен быть поставлен по пьесе, написанной представителем школы уральской драматургии.

К участию в фестивале приглашаются российские и зарубежные драматические и музыкальные театры, ТЮЗы и театры кукол. Прием заявок ведется до 1 апреля, традиционно отбор претендентов ведет лично Николай Коляда. Фестиваль пройдет на нескольких театральных площадках Екатеринбурга с 20 по 30 июня. На «Коляда-Plays», помимо основной, проходит и насыщенная офф-программа. Все спектакли должны быть поставлены по пьесам уральских драматургов (учеников Николая Коляды), самого мастера или по пьесам победителей конкурса драматургии «Евразия».

Кстати, прием заявок на «Евразию»-2024 также объявлен. До 1 мая драматурги не старше 35 лет могут прислать свои пьесы, написанные за последние два года, которые нигде не ставились и не публиковались.



Открытие фестиваля «Коляда-Plays» — это всегда особое театральное действо

Конкурс проводится в четырех номинациях: «Пьеса для большой сцены», «Пьеса для камерной сцены», «Пьеса для детского театра», «Новая уральская драма». В последней номинации участвуют студенты и выпускники курса Николая Коляды в Екатеринбургском государственном театральном институте. Итоги «Евразии» будут подведены 1 июня, а вручение призов победителям конкурса пройдет в завершающий день «Коляда-Plays».

## А в Каменске-Уральском — на «Гибрид»

Каменск-Уральский театр драмы «Драма номер три» в честь 100-летия труппы летом этого года проведет уникальный фестиваль «Гибрид». Для участия в проекте приглашаются профессиональные театры России. Итогом фестиваля станет общий спектакль-гибрид, где каждый театр-участник представит одну сцену.

На фестивале «Гибрид», который пройдет в Каменске-Уральском с 30 по 6 июля, театры-участники смогут представить свои спектакли в классической конкурсной программе, принять участие в мастер-классах и тренингах по сценическому бою, хореографии, актерскому мастерству, побывать на лекциях популярных уральских драматургов. Но главная особенность фестиваля в том, что общими стараниями будет создан спектакль-гибрид со всеми театрами-участниками фестиваля.

— После отбора на фестиваль вместе с официальным приглашением мы вышлем театру для ознакомления оригинал пьесы и ее фрагмент, предлагаемый участнику для воплощения. Костюмы и реквизит — по минимуму, чтобы и везти меньше, и «сшивать» спектакль было проще, — рассказал «ОГ» главный режиссер театра драмы Каменска-Уральского **Александр Балыков**.

Планируется, что на фестиваль «Гибрид» будут отобраны 10-12 театров со всей страны. Учредителями фестиваля стали Управление культуры Каменска-Уральского и сам театр «Драма номер три».

**Михаил БАТУРИН**

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):  
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)  
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:  
● ulralpress.ur.ru — интернет-магазин  
● podpiska.pochta.ru — подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:  
Общая почта **og@oblgazeta.ru**  
Отдел подписки **podpiska@oblgazeta.ru**  
«Политика и экономика» **region@oblgazeta.ru**  
«Общество» **society@oblgazeta.ru**  
«Культура» **culture@oblgazeta.ru**

Отдел рекламы **reklama@oblgazeta.ru**  
Служба новостей **news@oblgazeta.ru**  
«Местное самоуправление» **zemstva@oblgazeta.ru**  
«Спорт» **sport@oblgazeta.ru**

Телефоны:  
Приемная — 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:  
**8 800 30-20-455**  
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:  
**8 (343) 262-7000**



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р — материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4583.  
Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

